ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CEDRO DE SÃO JOÃO

Pça Getúlio Vargas, nº 42 – Bairro Centro – Cedro de São João/SE, CEP.: 49.930-000 - Fone: (79) 3347-1230 CNPJ nº 13.117.601/0001-20.

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 16/2019 TOMADA DE PREÇOS Nº. 04/2018

O Município de Cedro de São João, Estado de Sergipe, através do seu Prefeito Municipal, comunica aos interessados do ramo, que na publicação página 4, Edição 89, do Diário Oficial do Município, do dia 01/02/2019:

"Onde se lê: Execução dos serviços de pavimentação em paralelepípedos no assentamento São João Batista, Município de Cedro de São João/SE".

"Leia-se: Execução dos serviços de pavimentação em paralelepípedos no assentamento São João Batista, Município de Cedro de São João/SE, referente Contrato de Repasse nº 1042876-38/2017".

Cedro de São João/SE, 04 de Fevereiro de 2019

NEUDO ALVES Prefeito Municipal